







2016-2017 FIM世界耐久選手権最終戦 "コカ・コーラ" 鈴鹿8時間耐久ロードレース 第40回記念大会 MEDIA INFORMATION 2017年6月12日 株式会社モビリティランド 鈴鹿サーキット

「<u>コカ・コーラ」スリムボトル 鈴鹿8耐オリジナルデザイン</u> 価格、販売場所のご案内

2017年7月27日(木)~30日(日)に、鈴鹿サーキット(三重県鈴鹿市)にて開催される「2016-2017 FIM世界耐久選手権 最終戦"コカ・コーラ" 鈴鹿8時間耐久ロードレース 第40回記念大会」を記念したオリジナルの「コカ・コーラ」スリムボトルの価格、販売場所が決定いたしました。6月19日(月)より、順次販売を開始いたします。

「コカ・コーラ」スリムボトルは250mlの飲みきりサイズで、アルミニウム素材のキンキンに冷たい感触と、「コカ・コーラ」 の象徴であるコンツアーボトル(ガラス製ボトル)を受け継いだスタイリッシュな形状で、格別の飲み心地を提供するプレミアムパッケージです。

今年限定のオリジナルデザインを、お土産用やコレクションとして、ぜひお買い求めください。

【商品概要】

商品名 "コカ・コーラ"鈴鹿8耐第40回記念オリジナルデザイン250mlスリムボトル

メーカー希望小売価格 250ml スリムボトル/125円(税抜)

販売開始 6月19日(月)~

販売場所

・鈴鹿サーキット内 ゲートショップ(※1)、Vスタオフィシャルショップ(※1)(※2)

GPスクエア コカ・コーラ売店(※2) GPスクエア フードコート各店舗(※2)

CIRCUIT PLAZA(サーキットプラザ)(※1)、ぐるめぷらざ(※1)

- ・東名阪自動車道 上下線亀山パーキングエリア内 「売店 飲料コーナー」
- ・新東名高速道路 上り線NEOPASA清水内「KUSHITANI CAFE」

(※1)3本セットを販売

- (※2)6月19日(月)以降のレース・イベント時のみに販売
- ※発売前を含むご予約や取り置きはできかねますのでご了承下さい

RIGINAL TAST

RIGINAL TAST

SINCE 1978

SUTULA 8 hours

FIM Endurance World

Championship

Anniversary

Coca-Colaと コカ・コーラはThe Coca-Cola Companyの登録商標です。



2016-2017 FIM Endurance World Championship Final Round The 40th "Coca-Cola" Suzuka 8 Hours Endurance Race



7992 Ino-cho Suzuka-shi,Mie-ken, 510-0295 Japan Tel 81 59 3781111 Fax 81 59 3784568



